
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Index – 2023.04.19. 
Grétsy László: Kilencvenévesen már érdemes visszavonulni 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának dékánhelyettese, Bóna Judit 
nyelvész az idei programsorozat „A nyelv a nemzedékek kézfogása” jelmondatát alátámasztó 
kutatásokból idézett. „Az idősek úgy vélik, hogy megfontoltabban, bővebb szókinccsel beszélnek, 
de jobbnak ítélik meg saját fiatalkori, mint a mostani fiatalok nyelvhasználatát, akik ebben 
egyetértenek velük, ezért is választékosabb módon beszélnek nagyszüleikkel, mint egymás között” 
– ismertette a nyelvész, kiemelve: bármeddig képesek vagyunk új szavakat tanulni, tanulmányaink 
végeztével leginkább olvasással. Összefoglaló a Magyar nyelv hete programsorozatról. 
https://index.hu/belfold/2023/04/19/magyar-nyelv-hete-anyanyelvapolok-szovetsege-gretsy-
laszlo/ 
 
Webradio.hu - 2023.04.19. 
Az OSZK-ba látogatott a szlovén és a magyar államfő 
Rózsa Dávid, az OSZK főigazgatója elmondta, hogy a Vivat Szlovénia kiállítást a magyar-szlovén 
diplomáciai kapcsolatok felvételének 30. évfordulója alkalmából, egy évvel a jubileum után 
rendezik meg, Szlovénia budapesti nagykövetsége és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szláv 
Filológiai Tanszékének szoros szakmai partnerségében. 
https://webradio.hu/hirek/kultura/az-oszk-ba-latogatott-a-szloven-es-a-magyar-allamfo 
Megjelent még: Demokrata.hu – Híradó.hu – MTI - kultura.hu 
 
Papageno.hu - 2023.04.19. 
Bolonyai Gábor: „A tragédia az őszinte szembenézés műfaja” 
Bolonyai Gábor habilitált egyetemi docenssel, az ELTE Ókortudományi Intézetének 
igazgatójával beszélgettünk többek között a műfaj ókori gyökereiről és a görög színházról. – A 
fent felsorolt adaptációk sokszínűségéből is látszik: az ókori drámák két és félezer év elteltével 
sem vesztenek mondanivalójuk aktualitásából, minden időben érvényes igazságaikból. Mitől lehet 
ennyire aktuális még napjainkban is egy ókori mű? 
https://papageno.hu/blogok/10-szinhazi-olimpia/2023/04/bolonyai-gabor-a-tragedia-az-
oszinte-szembenezes-mufaja/ 
 
Millasreggeli.hu - 2023.04.19. 
MR podcast - Legerősebb deviza, legjobb design, legjobbkor jött tőkeemelés 
Idén is díjazzák Magyarország legjobb design alkotásait. A pályázatról Dr. Németh Edit 
ergonómussal, az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Neumann János Egyetem 
adjunktusával, a Magyar Formatervezési Díj bírálóbizottságának tagjával beszélgettünk. 
https://millasreggeli.hu/podcast/mr-podcast-legerosebb-deviza-legjobb-design-legjobbkor-jott-
tokeemeles/ 
 
HVG - 2023.04.20. 
Kaptak is pénzt, meg nem is 
Az ELTE évek óta vezeti a HVG felsőoktatási rangsorát, ám alkalmazottainak anyagi 
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megbecsültségéből erre nemigen lehetne következtetni. A különböző karok dolgozói tavaly ősz 
óta a nyilvánosság előtt küzdenek a béremelésükért. 
Nyomtatott megjelenés, 21-23. oldal 
 
Vaol.hu – 2023.04.20. 
Jön a Föld hete – az ELTE programja 
Föld hete címmel április 24–28. között hagyományteremtő programsorozatot szervez az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Társadalomtudományi Kar szombathelyi Üzleti Kommunikáció és 
Marketing Tanszéke. A programsorozat a fenntarthatóságot és a fenntartható gondolkodást 
helyezi majd a gazdaság tágabb, valamint az üzleti tevékenységek és a fogyasztás szűkebb 
kontextusába. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/jon-a-fold-hete-az-elte-programja 
 
Vaol.hu - 2023.04.20. 
Futurisztikus megoldások 3D-ben 
„Technológiai reggelire” várták az érdeklődőket az ELTE IK Savaria Műszaki Intézetben, ahol a 
3D nyomtatás forradalmi újításairól és a technológiai fejlődés irányairól is szó esett. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/futurisztikus-megoldasok-a-3d-nyomtatasban-
eloadas-az-egyetemen 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió 
 
Metropol.hu - 2023.04.20.  
ELTE Karriernap 2023 – állásbörze és kapcsolatépítés! 
„Idén tavasszal ismét megrendezzük nagy sikerű állásbörzénket. Írd be a naptárba április 20-án 
csütörtökön, a Lágymányosi Campuson tartandó, egész napos ELTE Karriernapot!" 
https://metropol.hu/programok/2023/04/elte-karriernap-2023-allasborze-es-kapcsolatepites 
 
Egy.hu - 2023.04.20. 
Mi legyen veled, fű? – Demetrovics Zsolttal beszélgettünk a kannabisz világnapja 
kapcsán 
Mi a drog egyáltalán? Ahhoz, hogy megérthessük a kannabisz, azaz a marihuána vagy hasis 
kérdéskörét, meg kell határozni, mit értünk a drog fogalma alatt. „Tágabb értelemben véve drog 
minden olyan anyag, ami a szervezetbe kerülve módosítja annak működését, ugyanakkor a 
közmegegyezésben az illegális pszichoaktív szereket értjük alatta” – kezdi Demetrovics Zsolt 
pszichológus, addiktológus, kulturális antropológus, az ELTE tanára, a Magyar Tudományos 
Akadémia levelező tagja. 
https://egy.hu/megoszto/mi-legyen-veled-fu-demetrovics-zsolttal-beszelgettunk-a-kannabisz-
vilagnapja-kapcsan-112848 
 
Papageno.hu - 2023.04.20. 
Gyilkos vagy áldozat? – Borzongató kalandozás a Margitszigeten 
Áprilisban az ELTE ÁJK Perjátszó körének előadásában egy fordulatokkal teli perjáték részesei 
lehetnek az érdeklődők.   Az interaktív perjátékban június 10-én a Báthory Erzsébet opera-
musical előadás előtt is részt vehetnek azok a jegyvásárlók, akik regisztrálnak. Az első 100 
regisztráló kap majd erre lehetőséget.   A rejtélyek és a titkok képesek többszáz éve történt 
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eseményeket is az érdeklődés fókuszában tartani. 
https://papageno.hu/promocio/2023/04/gyilkos-vagy-aldozat-borzongato-kalandozas-a-
margitszigeten/ 
 
24.hu - 2023.04.20. 
Újra maguk mögé utasították a világot az ELTE joghallgatói 
Újra világelső lett az ELTE Jessup csapatának beadványa, közölte a csoport Facebookon . Mint 
írták: a Farkas Kinga (felperes), Koch Emma (felperes), Nagy Andrea (alperes) és Polonyi 
Domonkos (alperes) összetételű csapat az Aglovale-i Királyságot és a Ragnelli Államot képviselte 
a Nemzetközi Bíróság előtt. 
https://24.hu/kulfold/2023/04/20/elte-jessup-team-csapat-vilagelso/ 
Megjelent még: Blikk – Telex – Index - hirklikk.hu – Eduline - Jazzy Rádió – Rádió1 - jogaszvilag.hu 
 
Webradio.hu – 2023.04.20. 
Százhuszonnégy filmet mutatnak be az idei Savaria Filmszemlén 
A főszervező szólt arról is, hogy a filmszemléhez hagyományosan egy filmes szakmai konferencia 
is társul, melynek előadásai az ELTE Savaria Egyetemi Központban és a TIT szombathelyi 
székházában lesznek, programja viszont még formálódik, ezért azt később ismertetik 
https://webradio.hu/hirek/kultura/szazhuszonnegy-filmet-mutatnak-be-az-idei-savaria-
filmszemlen 
Megjelent még: MTI – Ugytudjuk.hu – Sikerado.hu – nyugat.hu - frisshirek.hu - vaol.hu - ugytudjuk.hu - 
kultura.hu 
 
HVG – 2023.04.20. 
36 tanszékvezetői állást hirdettek meg az ELTE-n csak az elmúlt egy hónapban, de ez 
nem tömeges felmondásokat jelent 
Feltűnően sok pályázati kiírást tett közzé oldalán az Eötvös Loránd Tudományegyetem. A többi 
között intézetigazgatókat, tanszékvezetőket, hivatalvezetőket, docenseket, illetve a Radnóti 
Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnáziumba tanárokat keresnek. Feltehetően 
csak arról van szó, hogy egyszerre sokaknak járt le éppen mostanában a megbízatása. 
https://hvg.hu/elet/20230420_36_tanszekvezetoi_allast_hirdettek_meg_az_ELTEn_az_elmult_
egy_honapban 
Megjelent még: Eduline –  24.hu  
 
Magyar Narancs - 2023.04.20. 
Átiratok születésnapra, József Attila nyomán 
A magyar tollforgatók számára – Villon négysorosa után – ugyancsak kötelező irodalmi gyakorlat 
saját változatot írni József Attila  Születésnapomra című versének mintájára. A verset sok profi és 
alkalmi költő feldolgozta már, egyesek többször is. Ezek bemutatásában elévülhetetlen érdemeket 
szerzett Fenyő D. György, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola tanára, a Magyartanárok 
Egyesületének alelnöke, aki tanulmányaiban több tucatnyi Születésnapomra-átiratot gyűjtött össze 
és értékelt.   
https://magyarnarancs.hu/sorkoz/atiratok-szuletesnapra-jozsef-attila-nyoman-257968 
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Magyar Hang - 2023.04.21.  
336 kiló szemét  
Minden hétre akad jelentkező, legutóbb az ELTE Radnóti Gyakorló Gimnázium tanulóival és a 
SkyDog kutyaiskola munkatársaival 200 ezer négyzetméteren tüntettük el a hulladékot, közel 100 
köbméter szemét gyűlt össze – mondta Rácz Ferenc. A II. kerületben a közterületi 
hulladékgyűjtőkre sincs panasz és a szemétszállítás is folyamatos, tudtuk meg Varga Előd 
Bendegúz alpolgármestertől. 
Nyomtatott megjelenés, 3. oldal 
 
Kossuth Rádió – 2023.04.21. 
Miért fontos a bölcsőde a gyereknek?  
A Bölcsődék Napja alkalmából a Napközben című műsor vendége volt Sándor Mónika, az ELTE 
TóK Neveléstudományi Tanszék adjunktusa. (09:47:50-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-04-20_09-05-13&enddate=2023-04-
20_11-10-00&ch=mr1 
 
Sokszinuvidek.24.hu - 2023.04.21. 
Vadmacskák fajmegőrzésében segíthet a lakosság 
A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Etológia Tanszéke közös kutatás során szeretné felmérni a lakosság ismereteit az Európai 
vadmacskáról és a házimacska-tartási szokásokról – írta a közösségi oldalán a Kiskunsági Nemzeti 
Park Igazgatóság. A kutatás eredményei hozzájárulnak a Vadmacska Fajmegőrzési Programhoz, 
ezzel támogatva ennek a fokozottan védett hazai ragadozófajnak a védelmét. 
https://sokszinuvidek.24.hu/mozaik/2023/04/21/vadmacska-europai-vadmacska-vadmacska-
fajmegorzesi-program-kerdoiv/ 
 
Jogaszvilag.hu - 2023.04.21. 
Csípős nyelvű elmebajnokság – Lezajlott a 8. Dr. Nagy László érvelési verseny 
Németh Donát, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának negyedéves hallgatója nyerte a 
nyolcadik alkalommal megrendezett Dr. Nagy László Magánjogi Érvelési Versenyt, mely e jogászi 
műfaj kiváló, néhai művelőjének, a 2013-ban fiatalon elhunyt ügyvédnek állít emléket. A 
szervezők a vetélkedőt azzal a céllal hívták életre, hogy támogassák a névadóhoz hasonló 
tehetségű fiatal jogászokat magával a rendezvénnyel és a hozzákapcsolódó díjazással. 
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/csipos-nyelvu-elmebajnoksag-lezajlott-a-8-dr-nagy-laszlo-
ervelesi-verseny/ 
 
Infostart.hu - 2023.04.21. 
Magyarics Tamás: a 800 milliós bírság nem rendíti meg a Fox News nézőinek lelkivilágát 
A per tárgya az volt, hogy a Fox tudatosan hamis hírt terjesztett, ezzel a vállalkozás hitelét rontva. 
Azzal kapcsolatban, hogy mindez mennyire ronthatja a csatorna renoméját, egyáltalán, meg lehet-
e őrizni ilyen helyzetben a hitelességet, az ELTE tanára kifejtette: a Fox a tengerentúl 
hírcsatornák széles spektrumának az egyik szélén foglal helyet, és stabil nézettséggel bír, miután a 
republikánusok, illetve a republikánusok felé hajló emberek döntő többsége, 80-90 százaléka 
követi. 
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https://infostart.hu/kulfold/2023/04/21/magyarics-tamas-a-800-millios-birsag-nem-renditi-
meg-a-fox-news-nezoinek-lelkivilagat 
 
Klubrádió – 2023.04.21. 
A kutyák szociális kapcsolatai 
A rádió Reggeli Gyors című műsorának vendége volt Sándor Sára molekuláris genetikus kutató, 
az ELTE etológia tanszékének munkatársa, kutyakiképző. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2023-aprilis-21-pentek-0900-
dr-sandor-sara-32491 
 
Népszava melléklet - 2023.04.22.  
Emberséges vadászat erdei csemegékre 
Bratek Zoltán mikológus, az ELTE TTK Növényélettani és Mole kuláris Növénybiológiai 
Tanszékének oktatója, a terület elismert szakértője szeretné, ha visszahoznánk a magyar 
közbeszédbe a régies trifla szót, mert ez hasonlít leginkább a nemzetközileg használt truffle 
elnevezéshez. 
https://nepszava.hu/3191732_szarvasgomba-medvahagyma-gyujtes-farkas-szilvia-riport-
magyarorszag 
 
Kisalföld - 2023.04.22. 
Középkori temetkezések maradványaira bukkantak Pannonhalmán  
Az egykori pannonhalmi diák, Takács Ágoston, az ELTE BTK Régészettudományi Intézet 
doktorandusza vezeti az ásatást. 
https://www.kisalfold.hu/helyi-kozelet/2023/04/meglepeteslelet-a-pannonhalmi-foapatsagban-
hallgassa-meg-hogy-meselnek-a-szakemberek-a-feltarasrol 
 
Hirek.prim.hu - 2023.04.22. 
Lányok Napja az ELTE Informatika Karán 
Az ELTE Informatikai Kar idén a  Semmiből született csodák: a mesterséges intelligencia alkotó 
ereje és barangolás virtuális világokban alcímű rendezvényével várja az informatika iránt 
érdeklődő lányokat.    A mesterséges intelligencia területén olyan forradalmi újítások jelentek meg 
a 2022-es év végére, amelyek már átformálták a tudásmegosztásról, az ismeretgyűjtésről és a 
kreativitásról alkotott eddigi ismereteinket. 
http://hirek.prim.hu/cikk/2023/04/22/lanyok_napja_az_elte_informatika_karan 
 
Ujkor.hu - 2023.04.22. 
Politikai rendszerek változása – változó identitáspolitikák Kelet-Közép-Európában 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán 2023. március 8-án a 
CEEPUS-program keretében előadást tartott Lönhárt Tamás , a kolozsvári Babeş-Bolyai 
Tudományegyetem docense, számos jelenkortörténeti szakkönyv, tanulmány és tudományos cikk 
szerzője, illetve társszerzője. A kelet-közép-európai politikai rendszerek 20. századi változását 
középpontba állító előadást az ELTE BTK Történelem Segédtudományai Tanszék szervezte. 
https://ujkor.hu/content/politikai-rendszerek-valtozasa-valtozo-identitaspolitikak-kelet-kozep-
europaban 
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Reformátusok Lapja - 2023.04.23. 
Mitől roma a roma? 
Három település roma női között végeztem kutatásokat, a kapott eredmények így nem 
tekinthetők általános érvényűeknek. A legfiatalabb, harmadik generáció, a kilencvenes években 
születettek a kultúra és a vallás identitást megtartó dimenziói mentén élik meg romaságukat. 
Rájuk már hatott az oktatási expanzió a kétezres évek elején, a roma nemzetiségi törvény 
átalakulása, amikor számos civil kezdeményezés, ösztöndíjprogram indult el. Ezek segítettek a 
roma nőknek megjelenni az oktatási intézményekben, ezáltal elszakadni tradicionális 
közösségüktől, romaságukat azon kívül is megélni – írja cikkében Maszlag Fanni szociológus, az 
ELTE Tanító- és Óvónőképző Kara Társadalomtudományi Tanszékének adjunktusa.  
https://www.reformatus.hu/egyhazunk/hirek/mitol-roma-a-roma-maszlag-fanni-rady-haz-no-
identitas/ 
 
Nyugat.hu - 2023.04.23. 
Neumann Jánosról nevezik el a szombathelyi teret, ahol már áll a számítógép 
feltalálójának mellszobra 
Mészáros D. Zsolt Az ELTE-SEK egyetemi docense javasolta, hogy az önkormányzat 
közterületet nevezzen el az 1903. december 28-án, Budapesten született matematikusról, aki 
kvantummechanikai elméleti kutatásai mellett a digitális számítógép elvi alapjainak lefektetésével 
vált ismertté. 
https://www.nyugat.hu/cikk/neumann_janos_ter_szombathely_kozgyules 
 
Szon.hu - 2023.04.23.  
Remekeltek a versenyen 
Az ELTE-BEAC Cheerleader csapatának sportolói képviselik Magyarországot szerdától a 
cheerleading világbajnokságon a napfényes Floridában. A cheerleading sportág legrangosabb 
megmérettetését 2009-ben rendezték meg először, és azóta is az Orlandóban található ESPN 
Wide World of Sport Complex szolgál otthonául a viadalnak. A cheerleading a torna, az 
akrobatika és a tánc elemeit ötvözi. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/04/remekeltek-a-versenyen 
 
Vaol.hu - 2023.04.23. 
Szombathelyen zajlott az országos történelemverseny – Itt vannak az eredmények! 
Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ a XXIV. Savaria 
országos történelem verseny döntőjét április 21-22-én rendezte meg a 9. és 10. évfolyamos 
tanulók számára. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/szombathelyen-zajlott-az-orszagos-
tortenelemverseny-itt-vannak-az-eredmenyek 
 
Demokrata.hu - 2023.04.24. 
A hegyek egeret szültek 
Magyarics Tamás Amerika-szakértő, az ELTE oktatója több verziót is lehetségesek tart Pressman 
szokatlan lépése kapcsán. A legvalószínűbb az, hogy figyelmeztetésnek szánták a szankciós 
bejelentést. A magyar kormány már kapott hasonló jelzést az amerikai demokratáktól, 
emlékezetes, hogy André Goodfriend nagyköveti működése alatt hat magyar állampolgárt tiltottak 
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ki az Egyesült Államokból. 
https://demokrata.hu/magyarorszag/a-hegyek-egeret-szultek-670584/ 
 
Felelosszulokiskolaja.hu - 2023.04.24.  
“Tanítsd meg, hogy legyen őszinte, de ne sértődj meg, ha tényleg az lesz!” 
2023-ban is folytatódik az Óvodapedagógus és Tanító Klub az ELTE-TÓK szakmai 
partnerségével, így a pedagógushallgatók újabb gyakorlati információkkal, életszagú tudással 
bővíthetik kompetenciáikat. 
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/tanitsd-meg-hogy-legyen-oszinte-de-ne-sertodj-meg-ha-
tenyleg-az-lesz-folytatodott-az-ovodapedagogus-es-tanito-klub-a-vendeg-balatoni-jozsef 
 
Duna TV – 3023.04.24. 
Mire következtetünk a szinkronszínész hangjából? 
Bár a szinkronszínészek hangjából nem lehet a külső tulajdonságokra következtetni, mégis 
magunk elé képzeljük, hogy milyen lehet az a beszélő – mondta Család-barát című műsor 
adásában Bóna Judit, az ELTE BTK Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet egyetemi 
docense. (41:35-től) 
https://mediaklikk.hu/video/2023/04/24/csalad-barat-2023-04-24-i-adas-2-resz 
 
RTL – 2023.04.24. 
Tévhitek és rögeszmék a városban tartott állatokról 
Pongrácz Péter, az ELTE Etológia Tanszék egyetemi docense a városi kutyatartásról beszélt a 
XXI. Század adásában.  
https://www.rtlmost.hu/xxi-szazad-p_7730/xxi-szazad-tevhitek-es-rogeszmek-a-varosban-
tartott-allatokrol-2023-04-24-c_13006628 
 
Átlátszó Youtube – 2023.04.24. 
Közalapítványokba gyarmatosított felsőoktatás 
Év elején derült ki az Európai Bizottság leveléből, hogy az alapítványi egyetemeket kizárhatják az 
EU által finanszírozott oktatási- és kutatási projektekből, mint az Erasmus+, vagy a Horizont 
Európa. A döntés több ezer egyetemi hallgató számára tette kétségessé a jövőben a külföldi 
tanulás vagy szakmai gyakorlat lehetőségét. Videónkban bemutatjuk, mi a problémája pontosan a 
Bizottságnak, hogy alakult a felsőoktatás a Fidesz kormányzása alatt, és hogyan jutottunk el a 
modellváltásig. Emellett arra is megkísérlünk válaszolni, hogy mit veszíthetnek a fiatalok, ha nem 
sikerül megállapodásra jutni az Erasmus-ügyben. Az adásban Eszterhai Marcellt, az ELTE 
Hallgatói Önkormányzat elnökét is kérdezték. 
https://www.youtube.com/watch?v=IsF9WAM4Vp8 
 
Nlc.hu - 2023.04.25. 
Nem csak felnőttbetegség – iskolapszichológussal beszélgettünk a gyerekkori 
depresszióról 
Fontos lenne a tanárok mentálhigiénés állapotának erősítése. Szükséges a tanárképzésben a 
mentálhigiénés ismeretek és a segítő készségek tanítása, hogy a tanárok felkészülten tudjanak 
szembenézni a diákjaik nehézségeivel, időben ismerjék fel a problémákat. A mentálhigiénés 
ismereteknek, szociális készségek fejlesztésének pedig a tananyagban lenne a helye – írja cikkében 
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Almási Fanni, az ELTE BTK Kommunikáció és Média Tanszékének alapszakos hallgatója. 
https://nlc.hu/csalad/20230425/nem-csak-felnottbetegseg-iskolapszichologussal-beszelgettunk-
a-gyerekkori-depressziorol/ 
 
Qubit.hu - 2023.04.25. 
„Az írót nem a mesterséges intelligencia öli meg, hanem a TikTok és a YouTube” 
A ChatGPT fejlesztéséhez felhasznált nyelvi korpuszhoz hasonló, bár annál jóval kisebb 
szöveggyűjtemény összeállításán dolgozik az ELTE Digitális Bölcsészet Tanszékének és a 
Digitális Örökség Nemzeti Laboratórium (DH-Lab) közös kutatócsoportja. Az OTP-vel közös 
fejlesztés során az a feladatuk, hogy olyan szövegeket gyűjtsenek össze és strukturáljanak, amelyek 
alkalmasak egy hivatalos feladatokat is ellátni képes nyelvmodell megalkotására. 
https://qubit.hu/2023/04/25/az-irot-nem-a-mesterseges-intelligencia-oli-meg-hanem-a-tiktok-
es-a-youtube 
Megjelent még: Infotér.eu 
 
MTI - 2023.04.25. 
Egy római kori orvos sírja és felszerelése került elő a Jászságban 
Európai viszonylatban is egyedülálló leletegyüttest, egy római kori, a Kr. u. 1. században 
működött orvos sírját és teljes felszerelését tárták fel a Jászságban az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE), a Jász Múzeum és az Eötvös Loránd Kutatóhálózat régészei. 
További megjelenések: Magyar Nemzet – Szoljon.hu – Qubit.hu - Webradio.hu – Híradó.hu – Ma.hu – 
Weborvos.hu – HVG – Telex – magyar Hírlap – Rakéta.hu – Jazzy Rádió – 24.hu – Mult-kor.hu – 
168.hu – Kultura.hu – Heol.hu – Origo – Mandiner – Zetapress.hu – Nlc.hu – Blikk – Új Néplap – HVG 
– M5 Agenda – RTL Híradó - magyarmuzeumok.hu - hazipatika.com 
 
Vaol.hu - 2023.04.25. 
Lezajlott az V. Technika tanulmányi verseny Dunántúli döntője, az ELTE Savaria 
Egyetemi központjában 
A 2022/23. tanévben a verseny témája a megújuló energia ismeretanyaga volt – tudtuk meg Dr. 
Nemes József egyetemi docenstől. -A Dunántúli döntőt az ELTE SEK Dísztermében tartották. 
Az elméleti feladatsor megoldására 60 perc, míg a gyakorlati feladatra 120 perc állt rendelkezésre. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/lezajlott-az-v-technika-tanulmanyi-verseny-
dunantuli-dontoje-az-elte-savaria-egyetemi-kozpontjaban 
 
Népszava - 2023.04.25. 
Egyre több gimnázium csatlakozik a státusztörvényt elítélő nyílt tiltakozáshoz  
Mi, az ELTE Radnóti Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium alulírott tanárai 
csatlakozunk a tiltakozókhoz: a veszprémi Lovassy László Gimnázium, a miskolci Herman Ottó 
Gimnázium és az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium tantestületének azon tagjaihoz, 
akik nyílt levélben fogalmazták meg a közoktatást érintő törvényalkotási folyamat, 
jogszabálytervezet és a pedagógus értékelési tervezet kritikáját – olvasható a középiskola 
Facebook-oldalán. 
https://nepszava.hu/3192230_nyilt-level-oktatas-statusztorveny-tiltakozas-gimnaziumok-
tiltakozas 
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Másfélfok.hu – 2023.04.26. 
Megduplázódhat a parlagfűre allergiások száma 
A Nemzeti Népegészségügyi Központ húsz évre vonatkozóan vizsgálta az égert, és a 
pollenszezon korábbra tolódását állapították meg: 2000–2010között átlagosan a 46. napon 
indult,2010. után pedig már a 25. napon– írja cikkében Kis Anna meteorológus, a 
földtudományok doktora (PhD), az ELTE Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa, 
a Másfél fok egyik állandó szerzője. 
https://masfelfok.hu/2023/04/26/megduplazodhat-a-parlagfure-allergiasok-szama-
klimavaltozas-pollen-allergia-magyarorszag-europa/ 
Megjelent még: Népszava – MTI - demokrata.hu - azuzlet.hu - hirado.hu - dehir.hu - webbeteg.hu - 
magyarhirlap.hu - egerhirek.hu - weborvos.hu – agrotrend.hu – Behir.hu – Tudás.hu 
 
Boon.hu - 2023.04.26. 
A NatGeo pályázatán nyert a miskolci fiú 
A magyar Dinoszaurusz Alapítvány és az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Természettudományi Kar Őslénytani Tanszékének védnökségével és szakmai támogatásával 
indult a National Geographic Magyarország(Nat Geo) pályázatának nyertese egy miskolci 
középiskolás, Jobbágy Domonkos Bertalan lett. 
https://www.boon.hu/helyi-kozelet/2023/04/a-national-geographictol-nyerte-a-miskolci-fiu 
 
Pimblog.blog.hu - 2023.04.26. 
A kevésbé ismerős Petőfi 
Új bejegyzésünkben a kiállítás három kurátorával: Kalla Zsuzsával, a PIM gyűjteményi főigazgató-
helyettesével, Vaderna Gáborral, az ELTE BTK Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézete 
intézetigazgató-helyettesével, a XVIII–XIX. századi Magyar Irodalomtörténeti Tanszék docensével 
és Prágai Adriennel, a Szépművészeti Múzeum – Magyar Nemzeti Galéria művészettörténészével 
készült beszélgetés olvasható, a kiállítás koncepciója, Petőfi Sándor alakjának és költészetének 
emlékezete, illetve az interdiszciplinárisan szemlélődő tárlat megalkotása kapcsán. 
https://pimblog.blog.hu/2023/04/26/a_kevesbe_ismeros_petofi?token=e0f6c4474ae88d2056a3
b9477ac89e12 
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